

多措并举忙工作,一心一意为居民

珠海路街道各社区撸起袖子加油干,把工作落到实处

[街道风貌]

□文/图 半岛记者 张潇
通讯员 乔羽

珠海路街道4个社区在近期陆续开展各项工作、召开多次会议,弘扬社会主义核心价值观,全心全意为把服务工作做好。社区党支部会、发放便民材料、排查安全隐患……多项工作举措让居民拍手称赞,也为居民生活增添了温馨、活力与激情。

基层党建升级,手册发放到位

近日,海口路社区善融百家支部委员会成立仪式在海口路社区党员活动室胜利召开。“我们希望能多为居民服务,把工作做得更好。”委员会成员说,这是海口路社区党委指导成立的第一个“两新”党支部,拉开了海口路社区今年推进“两新”党组织和工作覆盖的序幕。

“希望大家再接再厉,让这个委员会发光发亮。”社区党委书记董俊礼对善融百家党支部的成立表示祝贺,并对新成立党支部提出几点要求,一是加强学习,学《党章》学习总书记系列讲话做合格党员。二是积极组织开展各项活动坚持“三会一课”制度,把善融百家支部打造成坚强的战斗堡垒。三是发扬善融百家品牌精神,积极为群众服务。

会后,与会人员进行了热情交流,大家都表示,在日后要忍着工作,充分认识“两新”党支部成立的重要性。希望党员们能加强日常联系,认真参加组织学习和生活,积极开展好主题党日活动,建强支部建设。



社区工作人员对周边商户进行安全排查。

而汕头路社区则为居民办了件实事,为更好地让社区居民提高对家庭医生签约服务的认识。近日,汕头路社区工作人员与计生网格员走入居民家中,向居民发放《家庭医生签约服务宣传手册》,“希望您认真阅读这份手册,将会很有帮助。”社区工作人员一边发放手册一边提醒居民手册重要性。

安全一丝不苟,学习榜样力量

除了讲解手册内容,社区工作人员还面对面向居民讲解了相关惠民政策。“幸亏社区工作人员为我们讲解,不然我们还真不知道。”居民陈鑫笑着说,社区这服务特别到位,挨家挨户跑着发,楼组长也都参与了进来。据了解,此次入户共计发放2000余份宣传材料,提高了居民对家庭医生服务的全新认识,为有需求的居民带来了福音。“帮居民谋福利,我们社区工作也有干劲。”社区工作人员说道。

成立委员会,为居民发便民材料,这让居民感受到了社区的温暖。而辛家庄社区则全力保护居民安全。近日,辛家庄社区对辖区餐饮企业、经营单位等进行督促检查,重点检查了餐饮单位的



海口路社区善融百家支部委员会成立仪式胜利举行。

用气、用电、烟道清理、管道连接等;同时,对安全出口是否畅通、应急照明灯和疏散指示标志是否科学有效、应急消防设施是否完整等情况进行了实地查看,要求负责人要高度重视安全工作,切实加强员工安全培训,定期组织人员对消防器材、消防设施进行检测、保养,经常性地开展安全生产自查自纠工作,及时消除隐患,确保安全。此项工作将持续到年底。

澳门路社区则继续深入学习解放思想大讨论会议内容。近日,澳门路社区电业公寓党支部党员在社区会议室对《榜样3》进行专题讨论学习。本次学习对11月9日晚中央电视台播出的专题节目《榜样3》进行了讨论。从中华人民共和国成立以来现代化国家的发展过程中,我国涌现出了许许多多各自岗位上奉献牺牲的先进党员。他们不忘初心,牢记使命,在平凡的工作岗位上演绎着不平凡的人生,彰显了共产党人信仰坚定、心系群众、勇于担当、创新奉献的精神风貌。

通过本次学习,各位社区党员纷纷表示进一步提高了思想认识,主动发挥党员的模范作用,并表示将在今后的社区工作中不断完善、提高自己,增强党



澳门路社区进行学习座谈会。

性修养,时刻以党员先进性来塑造自己,并用实际行动证明自己,为社区建设贡献自己的力量。

相关链接 签约家庭医生好处多

一多:服务多保健康。根据签约协议内容,为签约居民提供全程服务、上门服务、错时服务、预约服务等多种形式的服务。

二快:转诊快全程管。签约居民可以享受预约就诊、优先就诊,家庭医生团队为居民提供专人管理、专人诊疗,可根据居民健康需求预约转诊至上级医联体医院复诊、住院及大型医疗设备检查服务。

三好:有支撑团队好。由基层医疗机构家庭医生团队与医联体内二级、三级医院专家共同为签约居民提供健康管理服务。

四省:早管理早省钱。签约居民使用指定治疗高血压的基本药物,由医保基金全额支付;使用指定治疗糖尿病和高脂血症的基本药物,医保报销后居民自付费部分由区财政承担。

工作成效显著,不骄不躁努力

汕头路社区召开座谈会,总结前期工作成果

□半岛记者 张潇 报道

本报讯 近日,汕头路社区召开楼片长双周工作会议暨解放思想大讨论座谈会。社区党委书记蔺忠波首先总结了社区近期工作:一是顺利完成了第四次全国经济普查,社区相关人员密切配合,加班加点,对851家法人单位和231家个体单位进行了入户登记,率先完成普查任务,得到了到社区检查知道的市统计局领导的充分肯定,对积极参与经济普查的片长、片支部书记提出了表扬。

二是深入推进党建工作,完成了初心广场和文明传习实践中心建设,成立了3个“两新”组织党支部。

三是持续推进扫黑除恶专项斗争宣传发动工作,积极动员居民群众提供线索,对摸排的2起线索,积极协调公安等相关部门解决,得到了居民群众的支持和参与。

四是积极探索,破解开放式楼院环境整治难题。组建由部分公益性岗位和招募的专业保洁人员组成的社区开放式楼院卫生保洁服务队,从运转情况来看,初有成效,下一步将继续推进开放式楼院保洁工作。

最后,蔺忠波组织楼片长结合深入开展的解放思想大讨论,对社区工作进行了深入交流座谈,对事关居民的一些关心问题积极献计献策,并要求各位楼片长对2019年要做的工作提前谋划。

[图说珠海路]



美化社区

□半岛记者 张潇 报道

近日,海口路社区党委组织台南路15号、善化路16号、17号、18号、19号1支部、19号2支部片区党支部的广大党员开展了“整治环境 美化社区”主题党日活动。活动伊始,全部人员按时到位,环卫处工作人员也参与其中,大家分工合作。在社区党委书记董俊礼和社区居委会副主任李健的带领下,大家挥动铁锹、扫帚,对楼内垃圾卫生进行了全面的清理工作。经过一上午的辛勤劳动,终于全部清理干净,组织垃圾清理运输达4车之多。真正做到了还居民一个干净的生活环境,受到居民的一致好评。



综合整治

□半岛记者 张潇 报道

为做好社区环境综合整治工作,优化社区环境,共建美丽家园,近日辛家庄社区配合街道城发办、公共安全办、执法中队、工商所、食药监所、环卫站等部门对澄海一路1、3、5、7号院及澄海一路美食街进行检查督导,检查过程中发现私自圈地种菜、地面不平造成积水等问题,并在现场及时进行修整与清理;对美食街各经营业户进行了食药、燃气、消防等方面的安全检查,对发现的灭火器数量不够、缺少燃气报警器、消防疏散通道堆放杂物等安全隐患现场给予纠正,责令限期整改。